1 3araJjbHI DOJIOXKEHHS
e Ejexrponna xondiryparis: (n — 1)d'ns?
e CryneHi OKICHEHHSI

— 7Zm, Cd: +2
— Hg: +1, +2

e BajieHTHUMM € JIMIlIe 30BHIIIHI €JIEKTPOHU; CnoAyKYU Oe30ap6H!I
: : 2+
e Bci cnonykn Hg(+1) micrars [Hg — Hg]

e Biactusocti crionyk d' i s% enementis myzke nomioni. BigMinmicTs — KomIe-
KCOYTBOPEHHS.

e /n i Cd 6umsbKi 3a BiactuBoctssmu; Hg — yHIKaJIbHUIT eJleMeHT.

e Crnonyku Cd i Hg cunbHO orpyiimi!

2 IIpocTti cnosrykn

ITpocTi criosrykm: 3araabHi 3ayBaKeHHS

e Jledaki XxapaKTepUCTUKN METAJIB

‘ Zm Cd Hg

tun, °C 420 321 -39
E°(M*" /M), B| —0,76 —0,40 +0,85

e IIposiguicrs Hg ckianae 1% sBix nposignocri Ag

e Hg ne 3mouye ck1o 1 fAedKi inm MaTepiaan
Peakiiii mpocTux ped4oBuH

e 3 Oy peaxiiig BijdyBaeThes mpu 350°C:

~ 9B + 0, -> 2EO

>450°C
— 2HgO —— 2Hg + Os — ocobusicts Hg

t
e 3 S peaxilist Bi0yBaeTbcs 3a Tiel K Temneparypu E + S — ES

e 3 rajioreHaM# peakliiil BiJOyBalOThCs Jieriie, HAIIPUKJ/IaI



70°C
—7Zn +1, —> 7Znl,
400°C
— Cd + Cly —— CdCly
~100°C
— Hg + Cly —— HgCl,
e /m ue pearye 3 No, oHaK:
600°C
37n + 2NH3 —— Zn3Ny + 3H,

e Hg poszumnse 6araTo MeTasiB 3 YTBOPEHHIM AMAAb2GAM

— npuksaju amaasram: Hg Aus, KHg,
— depyM He yTBOPIOE aMabraMn

— IIpU HarpiBaHHI aMaJiblraMi PO3KJIaJal0ThCs

Peaxki1iii 3 oCHOBHUMHU peareHTaMu

e /n i Cd pearyioTb 3 BOJSIHOIO I1APOIO

>350°C

e Kucnorn-neokncuukn J1ioTh Ha Zn i Cd
E+4+2HT =E*" + Hy (Zn +2HCI = ZnCl, + Hy)
e Jly:ke qmucTHii Zn PO3UHHSIETHCS OTAHO, TOMY B PO3UHH J0ai0Th Cu’’

e Hg moxna pozunnutn y konmenTpoBaniit HI

L] y KHCJIOTaX-OKNCHUKaX PO3YMHAIOTHCHA BCl MeTaJiu

— 47n + 1OHN03(p03B) = 4ZI1(N 03)2 + NH4N O3 4+ 3H>O
+2
— Hg + 4HNO3(KOHH) = Hg (N 03)2 + 2N Oy + 2H50

+1
— 6Hg + 8HN03(pO3B) = 3Hg2(NO3)2 +2NO + 4H50

e YV po3UMHAX JIYTIB POZUNHAECTHCS JIUIIE TNHK



Onep2kaHHsI IPOCTUX PEYOBUH

o Ouep:kanHHs 3 OaraTux CyJIbMIIHIX PYI:

t
— 2ES + 305 - 2EO + 250, — obnau
— EO +C —t> E 4+ CO — BijgHosjenns

. . . €JIEKTPOJII3
— Zm i Cd padinyioTh eJeKTPOTTHIHO: ZN (yopnos) —> ZN(qyer):

A 70 (wopros) — 2€ = Zn*t
K: Zn*" + 2e = Zn(yyer) (2H20 + 2e = Hy +20H")

— Mepkypiil JIerKO BiJIraHAETHCS, aJlzKe Ma€ HU3bKY TeMIepaTypy KAiHHA

(357°C)
e DBimni pyau nepepod/sioTh TipoMeTa ypriaHo

— obmnas (10 EO) 1 KoHIenTpyBaHHsa
— EO 4+ HySO4 = ESO4 + HyO — po3unnenss
— eJIEKTPOJIITUYIHE BlJIHOBJIEHHS

— BujaseHHs jgomimok, Hanpukias Cd i Cu:
x+ B*F +7Zn =7Zn*t + E
x B4+ HySO4 = CdSOy4 + Cul +Hs

3 BiacTuBocTi cIoayK

3.1 KwucjioTHO-OCHOBHI BJIACTHUBOCTI
o Onepxkanust okeny Ta rigpokcmay Zn i Cd
— ECly +2NaOH = E(OH)yJ +2NaCl

~ E(OH); - EO + Hy0

e YV Hg ojpa3y yTBOPIOETHCS OKCHU/I:
HgCly; + 2NaOH = HgO | +2NaCl + H,O

e OcHoBu cJ1abki, coJii rijpoJiizoBaHi:

E*" + H,O = EOH' + H*
e OcHoBHicTb xapakTepy 30iabinyeThest Bijg Zn o Hg

— EO + H,SO, = ESO, + H,O
— Zn0O + 2NaOH + Hy0 = Nay[Zn(OH)4| — amdorepnuii

3



JesKki criosryku

3.2

MautocTiitKi rigApuan oJepKYIOTh HEMPAMUM IISTXOM:

2El, + LiAlH, = 2EH, | +LiI + Allj
Cynbdian o1epKyIOTh «CYyXUM» IILIAXOM ab0 Y pO3YnHI

~ E+S =ES
— ECly + H,S = ES | +2HCl

3abapsserra cysvgidie: ZnS — o6e30apsunii, CdS — jimmonnnit, HgS — qopHunii
(e gepBoHa MojmdiKaIis)

ﬁ y

/nS CdS HgS KiHOBap

ZnS i CdS posunnsitorbest y HC1, a HgS — Hi

— 7Z/nS + 2HCl = ZnCl; 4+ HyS
~ 3HgS + SHNO; + 6HCI = 3Hg Cly + 3H,S 0, + SNO + 4H,0

Poskiaj ponanijgy Mepkypito: gapaorosa 3misa
2Hg(SCN)2 = HgS + C3N, + CSs

OK1CHO-BIIHOBHI BJIACTUBOCTI

Cronyku Hg(+2) — Hernorani OKHCHUKH

HgCly + SOy 4+ 2H,0 = Hg 4+ HoSO4 + 2HCI

st Hg(4-2) criocrepiraioTbest peakiiii KOHIPOIOPITOHY BAHHS
+2 0 +1

Hg(NOs)2 + Hg = Hg,(NOs)2

Cronyku Hg(+1) HaBIAKN TUCIPOMIOPIIOHYIOTH
Hgy(NO3)y + HoS = HgS + Hg + 2HN O3

Hg(+1) moxke OyTH i OKHCHUKOM:
Hg,Cly + SnCly; = 2Hg + SnCly

[MInpoko BUKOPUCTOBYIOTHCSA

— HgCly, — cynemd



3.3

— Hg,Cly — xaomesn

«[InnkoBwit 1> — CUJIBHUIN BIHOBHUK

67Zn + 12HC1 + A8203 = 2ASH3 + 6ZHC]2 -+ 3HQO

KowmrutekcHi criosryku

Awmoniauni komiieken xapaktepsi juist Zn i Cd
— Zn(OH)y + 4NH3 = [Zn(NH3)4] (OH),
— Cd(OH)y + 6NH3 = [Cd(NH;3)g)(OH)s
st Hg(+2) peakii 3 NHg Buriisigarors mo-iHmomy
- Hng + 2NH3(KOHLL) = [Hg(NH?,)Q]ClQ
— HgCly + 2N Hj(poss) = HgNHCl + N HyCl
Pozsejieni pozunnn N Hg pearyiors 3 HgO inaxiie
2HgO + NHj3 + H,O = [Hg,N|JOH -2H,0 — ocrosa Miarona
Ton [Hg,N|™ — zamina H na Hg y NH;

dAkicna peaxuis na NH; a6o NHg
9Ks[Hgly] + 3K OH +NH; = [Hg,N|I-HoO +7KT + 2H,0

Vv Vv
peaktus Hecciepa TEeMHO-4Y€PBOHUI1

Buict amonio (w - 10'%) znisa nanpaso:
> 2.5;1,0; 0,5; 0,25; 0

e Jlna Hg xapakrephuii komitexe [Hgly]?™

Peaxknii d'’-estementiB



H0  [he pearymorb
Hy

He pearyorb

H2S Oy (komy) ESO,

Iy El;

t Hg—Hgl, 3a 3Buuaiiaux ymoB H2S Oy poss) FSO;. (sxpint He)
9:_fro 7

N b HNOs(KOHmm

S ES; ——

t HgS 3a 3Buuaitnnx ymos 5 HNOj3(pose)[Zn, Cd—>E(N O3)y;
N, Hg_’HgZ(NOS)Q

He pearyorb

HC ECl, (xpim Hg) ’

E3Ps

NaOH Zn»NaQ[ZH(OH)Zl]’

HE pearyiorb

NH;
7

EsNs (kpim Hg)

MeTaJinu

r CILIaBU, IHTEPMETAJI N

HNO3; + HCI ECl,

4 BukopucraHHs

e /n

saxuct Fe Big xoposil (40%)

/nS — HeopraHiuHmii JiroMiHOMOP

Zn Cly posunHsie KJIITKOBUHY (BUPOOHUIITBO TAIepy )
ZnS Oy — 6opoTbba 3i MKiIHUKAME

Z/n O — KoMIioHeHT 0ij101 hapdbu

anos y Cd /Ni akymyssitopi

3axuct Fe Big kKoposil: kpaiie 3a Zn

KaTOJ y BUPOOHUIITBI JIyTy
poboue TiI0 y Ta30PO3PATHUX JaMIIax

MeJUIHA: JIKYBaHHS 3aXBOPIOBaHb IIKIPH
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